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4&6126 Un poligono ABCDEF ¢ l'unione di un rettangolo AB
ABCG e di un quadrato DEFG. Il quadrato DEFG e il ret- = {20 s
tangolo ABCG sono isoperimetrici e il perimetro del po- -
ligono ABCDEF ¢ 90 cm. E noto inoltre che AB = 20 cm. A- B - 20
Determina le lunghezze di BC e DE, nonché 'area del

poligono. F E
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i1l Un trapezio isoscele ABCD ha gli angoli adiacenti
alla base maggiore AB di 45°. La somma della base mag-
giore e del doppio della minore ¢ 21 cm, mentre la som-
ma della base minore e dell’altezza ¢ 8 cm. Determina
I'area del trapezio. [24 cm?]
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